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Egy hónappal ezelőtt meghatározatlan időre felfüggesztették a Siófoki KC kézilabdázójának, a
székelyudvarhelyi Orbán Annamáriának a játékjogát, az indoklás szerint a sportoló
doppingteszten bukott le. Akkor a Siófoki KC honlapján szintén közöltek egy hírt, amely szerint
Orbán Annamáriával kapcsolatban doppingvétség elkövetésének alapos gyanúja merült fel.

  

Orbán akkor semmilyen sajtóorgánumnak nem nyilatkozott, a csapat honlapján a következő,
rövid közlemény állt: „Nem követtem el doppingvétséget! Soha nem doppingoltam, és a
gyermekemről való gondoskodásra tekintettel a jövőben sem tennék ilyet soha. Kikérem az
ellenőrző B-mintát, és ha az érdekeim védelme miatt szükséges, jogi segítséget is igénybe
fogok venni. Mindaddig, amíg az ügy kivizsgálása folyamatban van, további nyilatkozatot nem
kívánok tenni".

  

A Bors online kiadása csütörtökön azt közölte,  hogy Orbán B mintája is pozitív lett, ezért
dopping-fegyelmivizsgálatot indítanak ellene. A médiaorgánum úgy tudja, hogy Orbán egy
buliban kokaint fogyaszthatott. A Bors megkeresésére
Fodor János
, a Siófoki KC ügyvezető elnöke annyit mondott, hogy "Ezt a hírt sem megerősíteni, sem cáfolni
nem akarom." A Bors nem tudta leellenőrizni az információt, a 
Siófok KC honlapján 
egyelőre semmi nem jelent meg a B teszttel kapcsolatosan. 
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http://www.borsonline.hu/20160407_kokainnal_bukott_le_orban
http://www.siofokkc.hu/
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A 33 éves Orbán Annamária Székelyudvarhelyen született, idehaza volt országos ifjúsági
bajnok, játszott a másodosztályú Famos csapatában. Ezt követően Hajdúnánáson
kézilabdázott, majd 2002-ben szerződött a Debreceni VSC csapatába, ahol kilenc idényt
játszott, ezalatt két ezüstérmet és egy bronzérmet nyert az NB1-ben. 2011-ben igazolt a Siófok
KC-hoz, egy évvel később ezzel a csapattal is bronzérmet nyert. Orbán összesen 16-szor
szerepelt a magyar válogatottban.
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